



Politička organizacija građana "Naša stranka"
Branilaca Sarajeva 5/1, 71 000 Sarajevo
Telefon: 033 408 888; Fax: 033 408 881
E-mail: nasastranka@nasastranka.ba
Web: www.nasastranka.ba

Sarajevo, 29.04.2022. godine

Vibor Handžić, zastupnik u Skupštini Kantona Sarajevo

Dostaviti:

Bosna i Hercegovina
Federacija Bosne i Hercegovine
Kanton Sarajevo
Skupština Kantona Sarajevo
n/r predsjedavajući Skupštine Kantona Sarajevo g. Elvedin Okerić

Uputiti:

Ministarstvo za nauku, visoko obrazovanje i mlade
n/r ministrica Aleksandra Nikolić

PREDMET: ZASTUPNIČKA INICIJATIVA

Poštovani, na osnovu člana 106. Poslovnika Skupštine Kantona Sarajevo ("Službene novine Kantona Sarajevo", broj 41/12 - Drugi Novi prečišćeni tekst, 15/13, 47/13, 47/15, 48/16, 9/20, 14/20), Ministarstvu za nauku, visoko obrazovanje i mlade upućujem inicijativu za **prestanak izdavanja i upotrebe indexa na Univerzitetu u Sarajevu.**

OBRAZLOŽENJE:

Najznačajnija pozitivna posljedica prestanka korištenja indexa jeste oslobađanje studenata od administrativnih obaveza upisivanja ocjena, skupljanja potpisa i sličnih procedura. Kao alternativu indexima, smatram već postojeći Informacioni sistem (ISSS), putem kojeg studenti mogu prijaviti ispite i dobiti potvrde za prevoz, zdravstveno osiguranje i ostala studentska prava, a profesori putem ISSS-a već godinama upisuju ocjene za položene ispite.

S obzirom na porast cijena proizvoda i usluga koje predstavljaju finansijski udar svim građanima Bosne i Hercegovine, prestanak izdavanja i upotrebe indexa na Univerzitetu u Sarajevu smatram kao vid simbolične pomoći studentima i njihovim roditeljima, s obzirom da su na početku studija svi studenti dužni uplatiti 30 KM za kupovinu indexa.

S obzirom da se indexi ne koriste na univerzitetima u Njemačkoj, Austriji i mnogim drugim državama koje imaju bolje obrazovne sisteme od Bosne i Hercegovine, ne vidim niti jedan razlog za nastavak zastarjele prakse korištenja indexa. Također, prestanak upotrebe indexa predstavlja i uštede ogromnih količina papira, što je pozitivna mjera za očuvanje okoliša.

Zastupnik u Skupštini Kantona Sarajevo,

Vibor Handžić